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Kiss Károly: 

Az eltűnt MNB-alapítványi vagyonok  nyomában 

 

Az elmúlt években az ellenzék folyamatosan napirenden tartotta az MNB-alapítványok óriási 

tőkeveszteségének ügyét – 500 md forint nagyságú összegről van szó – azt állítva, hogy azt a 

„Matolcsy-klán” lopta ki.  

Bár közgazdász vagyok, a vállalati pénzügyekhez nem értek (a világgazdaság és a 

környezetgazdaságtan a fő szakterületeim), megpróbáltam utánanézni a témának, mivel ez a 

tisztázatlan ügy is hozzájárult ahhoz, hogy a választók többsége megbuktatta a „korrupt” 

Orbán-rendszert.  

Forrásaim: az AI alapú internetes keresés és  

Brückner Gergely: „Matolcsyék a METU-nál megalkották az állami pénzből 

meggazdagodás legarcátlanabb receptjét” című, a Telex, 2026 május 8-i számában 

megjelent cikke: 

https://telex.hu/gazdasag/2026/05/08/mnb-alapitvany-asz-vizsgalat-jelentes-matolcsy-adam-

matolcsy-gyorgy 

 

1. MNB-alapítványok: 

Az MNB-alapítványok létrehozását a 2013-as jegybanktörvény szabályozza. A jegybanki 

vagyonból létrehozott alapítványok elsődleges feladata „a társadalmi felelősségvállalás, a 

pénzügyi kultúra növelése, illetve gazdasági és társadalmi problémák bemutatása”…  „a 

magyar közgazdaságtani szaktudás, a tudományos kutatás, az oktatás, valamint a 

tehetséggondozás támogatása és fejlesztése;  a környezeti fenntarthatóság, ingatlanok és 

oktatási központok fejlesztése. 

A három legfontosabb MNB-alapítvány: 

- PADME:Pallas Athéné Domus Meriti Alapítvány  

- PADS: Pallas Athéné Domus Scientiae Alapítvány 

- PADA :Pallas Athéné Domus Animae Alapítvány 

 

2. Az MNB bevételei: 

Felmerül a kérdés, honnan van az MNB-nek bevétele?  

Nettó kamateredmény: A devizatartalékok befektetéséből származó kamatbevételek és a 

jegybanki kötvények, illetve a kereskedelmi bankok betétei után fizetett kamatköltségek 

különbözete. 

https://telex.hu/szerzo/bruckner-gergely
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Árfolyameredmény: A devizatartalékok forintban mért értékének növekedése a forint 

gyengülésekor, illetve a devizapiaci műveleteken realizált nyereség. 

Pénzügyi műveletek eredménye: A devizatartalékok átértékelődéséből és egyéb pénzügyi 

eszközökkel folytatott kereskedésből adódó nyereség. 

 

3. Az alapítványi vagyonok elvesztése  

A Pallas Athene Domus Meriti (PADME) és a vagyonát kezelő Optima Zrt. legfontosabb 

befektetése a lengyel GTC SA tőzsdei cég volt, amelyre ráépült egy magyar cégháló 

(építőipari cégek, üzemeltetők, könyvelő vállalkozások) – ezek tönkrementek. Ez volt a két 

igazán nagy veszteségeleme az MNB-alapítványi vagyonnak. A vagyon „szisztematikus 

elvesztésének” egy újabb szálát tárta fel az Állami Számvevőszék a korábban az MNB-

alapítványi Budapesti Metropolitan Egyetemet (METU) vizsgáló jelentésében, és amit talált, 

az alapján feljelentéseket is tett. Ezek vezetői sokkal módszeresebben élték fel a vagyont, 

mint az egyetem esetében. És miközben ezek az alapítványok tönkrementek, a kezelőik 

mesésen meggazdagodtak.  

 

4. Szisztematikus fosztogatás 

„Miképpen párolgott el párhuzamosan az MNB-alapítványok vagyona és miképpen lett 

eközben egy magánkör (Matolcsy Ádám, Száraz István, Somlai Bálint) budapesti, dubaji, 

amerikai, párizsi ingatlanok, Ferrarik és Porschék, valamint műalkotások büszke tulajdonosa, 

hogy nehéz napirendre térni a történtek felett” – írja Brückner Gergely. „A második számú 

alapítványi vagyonelem pedig a svájci Ultima SA, ahol pedig józan ésszel felfoghatatlan 

magyar veszteségek keletkeztek.”  

’És akkor lássuk az ÁSZ megállapításait részletesebben is! A 2022-2024. években az MNB-

től és a PADME-től a METU, a megvásárolt egyetem közel 3 milliárd forint támogatást 

kapott, de ugyanezen időszakban az egyetemi cégstruktúra elképesztő összeget, 2,1 milliárd 

forintot fizetett ki a SkyGreen Buildings Kft. részére ingatlanbérlésre. Az „A” kategóriás, 

prémium ingatlanok (az Infopark „C”, „D” és „I” épületeinek) bérleti díja, üzemeltetése és 

belső átalakítása sokba került, de ami még sokkal meglepőbb, hogy ennek a cégnek a fő 

haszonhúzója az ÁSZ megállapítása szerint Matolcsy Ádám.’ 

…….No komment. 

Buda, 2026. május 

https://telex.hu/gazdasag/2026/05/07/buncselekmeny-gyanuja-budapesti-metropolitan-egyetem-allami-szamvevoszek-feljelentes-vizsgalat

